

日复一日为城市的清洁默默付出,环卫工人金波——

城市就是家,得拾掇干净!

本报记者 王洋

环境卫生关系到一个城市的形象。无论是烈日还是寒冬,环卫工人們都要起早摸黑,奔波在大街小巷,用辛勤的汗水换来干净整洁的城市环境,42岁的金波就是他们中的一员。

昨日上午,记者在胜利路步行街附近的过街天桥见到了金波,她正埋头清扫楼梯上的垃圾。已进寒冬,信阳最高气温只有几摄氏度,路上的行人都纷纷戴上厚厚的围巾、手套来御寒,记者却发现,金波穿得很单薄。“我不冷,一边上台阶,一边弯腰扫垃圾还挺累的,没多大功夫,身上就冒汗了。”金波笑着说。

天桥下的四个洞口、上下楼梯以及天桥路面就是金波的工作范围,面积看似不大,但工作量却不小。金波告诉记者,由于毗邻胜利路步行街和三小,天桥的人流量非常大,垃圾量自然也比其他地方的多。每天来来回回上下多少趟楼梯,金波自己都记不清楚了。“不间断巡逻,看见垃圾咱就扫,这就好比自己的家,家脏了还想拾掇干净,更别说这是公共区域,代表着城市形象,是一面镜子,更得把它打扫干净。”金波说。

金波负责的区域有三分之一面积是楼梯,相比于平整的路面,楼梯清扫起来要麻烦许多。记者



下一节台阶弯一下腰,这样的姿势一天要重复无数回。

本报记者 王洋 摄

在现场看到,阶梯之间夹杂着不少瓜子皮、烟头等微小垃圾,金波都要用扫帚头一点一点清理出来。力度大了,烟头就可能掉落到下面的台阶上,还得重新下去一趟,耗时费力,力度小了,垃圾扫不出来,这都考验着一个环卫工人工作耐心和细致度。“把一处楼梯扫干净,我经常腰都直不起来了。”金波说。

金波的家住在大庆路,距离工作地点比较远,平时她总

是早上四五点出来工作,一直到晚上9点才结束,每到饭点,不吃或者在外面随便买点饭凑合一下成了家常便饭。“忙着忙着就把饭点搞忘了,也就不吃了。最近虽然累点,但城市环境变好了,说起来也有我们的一份功劳,心里高兴。”金波说。



高招艺术类考生请注意—— 播音与主持艺术统考时间调整了

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市招办获悉,我省普通高校招生播音与主持艺术统考的报名及考试时间均有调整,其中网上预约时间延长,考试时间推迟,市招办提醒我市艺术类考生注意。

市招办工作人员告诉记者,我省2017年普通高校招生播音与主持艺术类省统考原定考试时间为2017年1月7日开始。由于原定考试期间省外传媒类招生高校在我省举行专业校考比较集

中,为了方便考生参加播音与主持艺术类省统考和校考,为考生提供充分的备考时间和应考机会,我省将预约时间和考试时间都进行了调整。其中,播音与主持专业考生网上预约报名时间由2016年12月31日8:00至2017年1月4日18:00延长到2016年12月31日8:00至2017年1月7日18:00,考生可根据自身实际情况预约考试具体时间,同时,该专业考试时间由2017年1月7日开始调整到1月12日至24日。

据了解,艺术类招生是普通高校招生的组成部分,所有报考2017年普通高等学校艺术类专业的河南考生均须参加专业省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普通高等学校招生文化课统一考试成绩达到相应分数线的考生方可按艺术类填报志愿。其中,播音与主持类专业省统考为自备文学作品朗读、新闻播报、主持人话题评述或材料图片评述、回答考官问题。考点设在郑州轻工业学院。



创建全国文明城市 知识问答

(2)街巷环境要求:环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物、无随地吐痰、无损坏花草树木;无乱张贴、无乱涂写、无乱设广告牌、无占道经营;道路名称与道路基础设施完好,无缺失、无损坏、无侵占;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置有“遵德守礼”提示牌。

(3)市场环境要求:环境整洁,卫生状况良好,无乱扔杂物、无随地吐痰、无损坏花草树木;柜台、摊位摆放整齐有序,无占道经营;无乱张贴、无乱涂写、无乱设广告牌;亮证经营,证照齐全,无出售过期、变质、伪劣食品,无强买强卖;公共消防设施功能完好,消防通道无被占用、堵塞,消防安全制度健全。

(4)小区环境要求:环境整

洁,卫生状况良好,无乱扔杂物、无随地吐痰、无损坏花草树木;路面硬化、平整,无明显坑洼积水,排水设施完善,无露天排水沟渠;生活垃圾定点投放、定时清运,垃圾房、箱(桶)完好、整洁;楼门内干净整洁;楼道无堵塞,墙面、玻璃干净无破损,照明灯完好、无缺失;住宅楼有符合标准的防盗、消防设施;有相应的公共文明引导志愿服务人员,醒目位置有“遵德守礼”提示牌。

警银巧配合 智擒电信诈骗嫌疑人

信阳消息(杨斌 涂芸)12月1日下午,两名神色匆匆的年轻人来到农行潢川支行天驹分理处,其中一人称要办理电子银行签约业务。银行柜员小余在仔细核对身份信息后开始为他们办理,然而,就在交谈的过程中,银行柜员发现这名年轻人不断地东张西望,神情慌张,这引起了银行工作人员的注意。

在交谈中,当银行柜员小余询问“在哪里上班”“来潢川几年了”等问题时,两名年轻人显得很警觉,支支吾吾、答非所问。于是,银行柜员小余将这个情况反馈给了正在大堂值班的客户经理。

就在这时,银行的单位主管接到了潢川县公安局的电话。电话中公安部门表示,有在逃的电信诈骗嫌疑似来到农行潢川支行天驹分理处,要求银行协助防范。主管挂掉电话后,立即将情况反映给了所有的工作人员,要求大家提高防范,并与大堂客户经理确认,那两位形迹可疑的年轻人是否还在大厅,要求客户经理将他们稳住,等公安人员前来。

或许是意识到情况不对,正在办理业务的这名年轻人突然称有急事要离开。可此时,公安人员还没赶到,为了不打草惊蛇,银行只能让他们先行离开,并嘱咐他们还需要再返回办理未完成的业务。

20多分钟后,5名民警很快赶到银行并隐藏在大厅内。此时,客户经理给其中一名年轻人打电话,称未受理完的业务需要及时前来修改信息,否则账户无法使用。随后,银行工作人员疏散了其他客户。大约四点半,两名年轻人如约前来。经公安人员仔细核对,两人就是在逃的电信诈骗犯,随即将他们控制住。

澳华西饼 OUR AOHUA SINCE 1992

信阳澳华食品有限责任公司
美味热线: 100 0376 515
我们的澳华 在这里与爱相遇

一弘百货 EHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260799
地址: 信阳东方红大道与民权路交叉口
Http: www.yihongbaihuo.com